

來日記有云元

第26屆東京國際電影節昨日踏入第2日，金像影帝湯漢斯(Tom Hanks)攜同導演保羅格連加斯(Paul Greengrass)出席新片《盜海狙擊》(Captain Phillips)的記者會。年屆57歲的他透露，新片在海上拍攝了60日，雖然不少工作人員和演員暈船，但他和導演反而無事，認真老當益壯。



【(左起)保羅格連加斯和湯漢斯出席新片記者會。 法新社



湯漢斯(中)飾演船長Richard，並兩度拜訪對方。 資料圖片

新片海上拍攝60日

湯漢斯演 船長無暈船



蘇菲亞穿波點襯衫出席記者會。 網上圖片



長澤正美稱再演學生挑戰大。 網上圖片

身穿黑西裝配牛仔褲的湯漢斯透露今次是他第7度訪日，上一次是4年前來日本宣傳電影《天使與魔鬼》，他很幸運能夠數度訪日。前日在開幕式上，他跟不少日籍導演和演員見面，又見到日本首相安倍晉三，很開心，還開玩笑說：「我不是日本人，沒有投票權選首相。」導演保羅則表示自己是初次訪日，故感到很興奮。

除了救生艇那幾場戲外，湯漢斯指出，片中約75%場景都在海上拍攝，拍了60日，每日拍12至14個小時，即使遇上大風浪也繼續拍攝，雖然他和導演都沒有暈船，但不少演員和工作人員都暈船，令辛苦程度加倍，卻反而使影片增添真實感。

對於《盜》片獲得高度評價，自己更有望第三度衝擊奧斯卡影帝殊榮，湯漢斯笑言：「奧斯卡就像將世界盃和熱香餅放在一起，如獲邀請會很开心，有免費熱香餅吃，又有免費的西裝穿，十分期待。」

《警察日記》劍指金麒麟獎 同日，日本女星長澤正美和荷里活女星蘇菲亞哥普拉(Sophia Coppola)亦舉行記者會，分別宣傳新片《純潔脆弱的心》和《閃閃觀賊》。長澤透露相隔兩年多再次飾演高中生是個大挑戰，慶幸大家不會覺得她太老。蘇菲亞則表示相隔兩年11個月再度訪日，並首度參展東京國際電影節，很开心開幕式獲導演父親哥普拉陪同出席。

不鼓勵用武力

湯漢斯認同現實中海盜是個嚴重的問題，只是他不認為戲中的海盜是壞人，他們只是因政權腐敗，在絕望下才鋌而走險，盼大眾了解他們的苦況。他希望影迷看畢該片後，能夠有所領悟，但他也強調現實中不能因這些苦衷而對海盜從輕發落，亦不鼓勵年輕人以武力去解決問題。

《變形金剛4》如常開拍 麥克華堡搵替身跳樓

荷里活電影《變形金剛4：毀滅紀元》(Transformers: Age of Extinction)前日首日開工，雖然遇上收地地事件，需警方到場調停，但昨日劇組如常開工，男主角麥克華堡(Mark Wahlberg)借替身完成從天台跳下一層樓的場面，及後，他和女主角Nicola Peltz等人在天台上演奔走戲，休息期間，他們不時拍照留念，Nicola更玩起雀籠。

米高比爾(Vince Vaughn)在對面大廈的天台拍照，隨即揮手示意，米高比爾曾接受傳媒簡短訪問時指，他們在香港樣樣都好好，拍攝進度良好。另外，工作人員不小心從高處掉下水樽，米高比爾差點中頭獎。



疑似替身代麥克華堡完成跳樓戲份。 路透社



大黃蜂將透過電腦特技重現在大廈前。



米高比爾(中)如常開工。



美聯社 麥克華堡(右)和Jack Reynor(左)以擊拳打招呼。 美聯社

米倉涼子新劇高收登冠

日本女星米倉涼子主演的醫療劇《DOCTOR X 2》前晚首播，錄得22.8%的高收視率，成功超越雅人的《律政狂人2》(21.2%)和木村拓哉的《安堂機人》(19.2%)的首播收視率，暫成今季日劇最高收視的劇集。該劇首輯《DOCTOR X》去年10月播出時，平均收視率達19.1%，大結局更創下24.4%的高收視率，是去年最高收視的劇集。今次第二輯首播已獲得佳績，眾人紛紛猜測能否擊敗雅人的神劇《半澤直樹》。

綾瀨遙首任《紅白》主持

第64屆《紅白歌唱大賽》昨日下午在NHK電視台舉行記者會，宣佈由國民組合嵐及人氣女星綾瀨遙分別擔任白組和紅組主持。綾瀨遙身穿紅裙亮相，今次是她首度擔任紅組主持，她透露會盡量令活動順利舉行，又謂自己最期待欣賞到嵐的演出。

麥當娜爆愛吃零食

德國時間10月17日，流行天后麥當娜(Madonna)在德國柏林投資的健身會所開幕，她以一身黑色勁裝現身，親自主持開幕禮，即使天公不作美，下起雨來，仍有不少歌迷冒雨等候，她亦親切地為歌迷簽名。

東方神起領軍抵京備唱

「SM Town Live」中國北京演唱會將於今晚假北京鳥巢舉行，安七炫、BoA、東方神起、Super Junior(SJ)、少女時代、SHINee、f(x)、EXO、張力尹、TASTY等共10組歌手將參與演出，預計現場將聚集約7萬人，有見及此，北京市決定破例延長北京鳥巢附近的交通行車時間至晚上11時，以方便遊客。另北京政府也準備1.8萬名警力維持秩序，是在鳥巢舉行的活動中投入人力最多的一次。

娛聞雜碎

- 美國流行組合No Doubt主音Gwen Stefani前日穿著鬆身裙掩遮大肚，出席活動。 美聯社
- 荷里活男星修麥康納希(Matthew McConaughey)攜同妻子Camila Alves出席新片《Dallas Buyers Club》的首映禮，身體力行證明健康無礙。
- 青春女歌手Cher Lloyd前日登上帝國大廈宣傳新碟《Sorry I'm Late》。
- 加拿大小天王Justin Bieber日前被目擊在Usher的生日派對上，再度玩騎馬。
- 青春女星Miley Cyrus落實為MTV歐洲音樂大獎擔任表演嘉賓。
- 韓國型男李鐘碩日前接受訪問時，大讚男星朱元的演技好。
- 韓國男星李準基日前接受訪問時，透露拍畢劇集《Two Weeks》後，有抑鬱傾向。
- 韓國美聲男團2AM成員任瑟雍將夥同姜勝賢，擔任下周四(24日)舉行的「2013 Style Icon頒獎典禮」的主持。